IMNETE(M)DR—LR—D (LT, Bt AR [2EWTIE, A%05 - BikiRBAS -
N—=YNRANEDEFT—ANBEE. F¥oo0—FDHY—ERLUT.XY—ER)%
CIRELTEYET,

AY—EREZZHAOEIZIE, LTOFEEEEHEZRILSL,

BFT—EDEFZENZDNT

| EFTF—4DARIZONT

BAY—ERITBNTE BHHFOHEOT | BIKHRAE. N\—YIRME, HRICET 22 TOMRYZEREE
TRLDTEBYFEA,

WHE07  BRERAE . N—VURLDORBF. HEDOHEREERELEICKY, PELRERSNIHZEAHYET,
ZTDA. AT AFNIBEBEINLIEFT —EORRE, lRTEFTEMA, BRINSHE05 | BEEARIC
FEiR 9 SERERAE. EIRIMEL THEELTOSN—YRFDHNBEELIFELGDIFZENTIVET,

RECART, BITLARDIFHRTHY ., BAMERROLF., NTEM. FERXRFTOLN. TEGE DFHRA
RAELEGDIGEEVHYET .

Fr BRRE EORYKLD . RIEMGICOESELTE, HGRTHOES. RHESESIT LD THY., i
BRFERDER. REDEENBTERMLTOVEWNEENHYET ., FOHI T RIS,

| ZEEHEIZDLNT
AY—ERRNDEFT—RDEELTE, B UMETEMK ) N EFET DM EEZRELET.

BT T DD T Y AN OEMRIIEKICEEH TS 0B, FIIRFITETEA,
BL. SFHLOHRTHERAD A IEICRYERBITHIENTEEFY,

| {REEIZDUNT

BHOHRBRIL. REMORIEFHRANBEOEBEICESURFEICROATEY . B (FADEFT—HIH
DLUREEIFREWLEE A

| PHEIEEIZDLVT

fﬁ;ﬁ?@'ﬁ:@ﬂﬂ)?&b‘&lﬁs FRLORELZFICEATISMEEIE. CEAIEICCHERIBEEET L5, BFELL
:L/ o

| RESIE

*‘7"ﬁ14951‘:l:;j'4FO):‘*IJFFJI:E3’*2.‘)‘/7%@17’~ N—=F7 EOERZTOMDIBEFICOEFELTH. —YIDERE
WEE A,

BUHGAOCHRAICELTELEBESFELEEZBLOBMOINSTILICOEELTE, —IEFZEVFEEA,
BU YO —EREFELRHL, FERABPEHEERTHIEENTEVET,

IMEIER#HARA



K@BASHI

AN RTUNFER

HG 100MA

2

Soovateosavae ol
BN

7

ool
SRS
IRCHELKS, b oo
XS XEESESEN

3RS
detetetelelete et tetete 2o %!

V%

XX

&

LKL Av. .
8
>

SSERELEES

ba3
%
hm-—-m%umw,,
SR LKL
R r e RSB
/ooonnnnnn%%ouoﬁo%%%%%%%
ettt

SR KKKL
X (9.0 0000999,
RIS

- 0.9.0.9:6.9.0.94 X . X 2N
TSROSO TOSOTOO oS M SOOPes
550 K&K
KRR X0
QLKLY LKA

X

2
SEIKRKY K
lli peosesy IR %8

ZOIRRIKELIIIEN

SRR
COEXIILIIIIKN

J

S RURRRLRKS

VAVAS

E—

2019.10

0205359

— 035



s B W
1.BRTEXDEICIIBK - Q- F R -BE - BRESETHEIRCIEE WL,
2.BBRISBT AN HMIEBRESERBEVET,

3. MR8, BB K RUABD—EEFELLEEIBILHHYVET,

(FROEMREFERAINSE RRARIBORREGVET,)

AN T E E
18— ) R FOTEABICOWNT

(1) Bt Dses
B
e
IH—
#—
B
#—

(2) RIEHEEDRT
FIEFRAAR I ERm BN - R IERMO R EZ L THIET,
Fle A ZAMRRICHHIHORRRE RIEEE ZeH L THIET,

2. 9340 F—beyF7—L-LYyF-FTY 3 DREICOWVT
JIMVMEBRR- A — by F T — LHERR- £ v FRER- A4 72 3 VREERRICT.
TEEEHLTHIFT,

RHDERIEFZESEZBBZEL,
B NSTREBEDMER EAFEEEE. S EF 2D 2580 HYET,

#IRERmIR AR

#HIBSRmFAARA

KENDFHRD I ERmmIRFA ]

VaA VIR F— ey F - LBHb Y FRIRA T 3 VEIKERESR LT A RREW,

(EEEAIKICETZY 34> MMEFRS)
34AMmNEREICOVT

RITEERBOZEREBLLBOTHEVET,
AEMICDOELE L CRREERROBEREERB LT O>TEYET,

4.MOEHKICOWT
MUEFHEEELEICLY .. BHOBERIITERERAESBIEEL,
58NV )R MINRDIDFELGLEETRIEHHYET,

iz A mOBEHRERICOWLT

CORMODAHIEBRDHIGER RARD) 3. REFTBHIVEIFLWLET,
HEVELT, ZOEDOTENICOEELTL, EERYOBIQES B TVEEEET,



HG100MA

B A B R

22. oY HN— 48 - 498 16. Famonryy 34 - 35E
2. 959F 50 - 518 17. YV F7—L 36 - 3718
24, Ry LA— 52 - 538 18. EALYNLYY (1/2) 38~4HE
25. anvvy 54 - 558 19. 4 LYNIYY (2/2) 42 - 438
26. IO~y 56 - 57E 20. \NYIY R 44 - 458
21, TP UYHY 58 - 59E
28. FamivJL—% 60-61H m
R 3. Fovy 68~T1H
29, ATYNAHY 62~65H 5 ALER
30. HST/NA B> 66 - 678 32. SR 72 - 738
R ER
3. [HES 74 - 758
i . FF avE
C / J 4. H¥avsAq
b JL—FA  16EH
W a ﬁ S 3. TFavFL—+ TIE
U 36. A kv L—F 188
g ®

YR ER

21, EaolaviryIy a4
RU Lam3vF4 46-418

UnFEER
1. RY Y 22 - 2380
12. #—=UKRAL
RUY AV ET4RY 24-25EH
13. YFF +Y 26~298
14 RYRYY R 30318
15. H/\— 32-338

18
2. Tyi3av 2-38
3. Tvyrar (1/3) A~TH
4. 2wiav (2/3) 8:98
5. Twyi 3> (3/3) 10-118
6. E3wTavALVY Ry 12-13H
1. Ywaw 14 - 158
8. LYYy 16 - 178
9. h/\— 18 - 198
10. o—k 20-218

—




HG1OOMA

IO hN—BFIFIZ

FRIATLSARILE

R

2B % e e IR RiEHE | B E

1 7600845 | TP GB290LE-359 1 76090110111
(2) | 9576040 | VALK OR-LB40 (1
(3) | 9574340 | VAL b W600 SB40 (1

4 7600764 | 7o LT A ¥ 1 76021660100
5 7600765 | F3—o 74 ¥ 1 76021660200
6 7600774 | T Favh/N—M 1 76090110300
7 9140710 | 3 #H %2+ v b M10 P1.25 8

8 9210010 ST v v M10 8

9 9240110 | YA+ M10 4

10 7890763 | ¥ 5> TFS 36500-7771-1 2

1 7600773 | TP UHFAM 1 76090110201
12 7600775| X735 TF3aIM 1 76090110401
13 7891438 | YA @ 9X @ 28X45 1 78980010601
14 | 9020948 | aAA#KIL ~ 2P M8X25P1.25 7T 1

15 7600767 | NZLFa—THI ¢ 50X ¢ 55X L500 1 76021110601
16 7600860 | k'L —IL 1 76091110100




HG100MA

Syav)

2. E1TER(

(Tvov&Y)




2.EITER (S ay)

HG100MA

PANNVAN 4

2 lmma—r % 8 & o iR SEHE| B =
1 | 7701007 [QT1HG < 3ASSY QTIHG| 1 77003000101
2 19010237 |R)Lk M12X170 P1.75| 1
3 19210012 STy (avy) Mi12| 1
4 | 9140514 [+vk M12 P1.75| 1
5 | 7600006 |[HST BDU-10L-0251| 1 76000120100
6 | 7710013 |[vF—1(HST) 1 77100012601
7 | 7890356 |F— 5X5X25L| 2 78930013400
8 19210006 [STvyi+ M6 #vhvna| 1
9 19010053 |R)Lk M6X12 P1.0[ 1
10 | 7640204 |9—Y> 5 o7 (RNATVHSTO| 1 76400027200
11 | 9000001 |ARJLM+3P M6X16 P1.0[ 4
12 | 7710019 | NJLb W=D S vk 1 77100013002
13 | 7630486 |Vv7—1) 76A 1 76300170101
14 [ 7710361 |[ToRFL—F 6.5X28X4.5| 1 77110040900
15 | 7600007 U/ K 2 76000120200
16 | 9140710 [aA45+ vk M10 P1.25| 8
17 [ 9011146 |R)Lk2P M6X16 P1.0 7T| 1




HG100MA

w3 1/3)

3. E1TER(




3.FEITE(ZVLa1.3)

HG100MA

PANNVAN 4

2 lmma—r % 8 & o iR SEHE| B =
1 | 7700073 | —A&L 1 77000210102
2 | 7700164 |—AR 1 77003010100
3 [ 9010153 |7K)L+ M10X12 P1.5| 2

4 19660010 |>—ILDviy M10| 2

5 | 9430007 |[~qavEy P6X14| 2

6 | 9090162 [RAvk M8X85 P1.25 7T| 7

7 | 7700040 |2 orEY 2 7700032400
8 | 7700039 (©5vF+T7+COMP 2 7700032103
9 | 9350251 [#1)LL—)L TC 14.246] 2

10 | 7700071 |~ 7+ T7+—%COMP 1 77000230101
11 | 7700051 [;R—JL o8| 2 77000030300
12 | 7700053 |74 B 2 77000033800
13 [ 9361011 oy s P11 1

14 | 9350281 | A AL —IL HMA 15.21.3| 1

15 | 0120050 | /.35.5%X45 (0.2) 79702021100
16 | 9380274 |R7 s 2

17 | 7700042 |H5—A 2 77000032600
18 | 7700167 |D-E¥+—COMP 1 77003020301
19 | 7700023 | ¥+ B 1 77000030100
20 | 7700168 [F¥+v— 1 77003020600
21 | 7700169 |G¥+—COMP 1 77003020701
22 9350247 |A AL —IL TC 2545.7| 1

23 [ 0120194 | £.40.5X52 0.2) 43402003000
24 | 9380216 |[R7 4 1

25 | 7700165 |A¥¥— 1 77003020102
26 | 7700043 |h5—B 1 77000032700
27 | 7700056 |Jw o K-758034-1| 2 77000034200
28 | 7700166 |B-C¥+— 1 77003020200
29 | 7700174 |h5—cC 1 77003030801
30 | 9380274 |R7Yy 1

31 | 0120050 |* L35.5X45 0.2) 79702021100
32 | 0120050 |2 L35.5X45 0.2) 79702021100
33 | 9380244 | X714 2

34 | 7700014 |H¥ Y — 2 77000021400
35 | 7700038 [ A KOSy FKS 2 77000032000
36 | 7700052 |2 T4 A 2 77000033700
37 | 9374025 |CHERII kAT HA25( 2

38 | 7700024 [> %7k C 1 77000030200
39 | 7700015 |1%+— 1 77000021500
40 | 9380274 |R7YLs 2

41 | 7700017 |K¥+—COMP 1 77000021700
42 | 7700063 [0x v — 2 77000022312
43 | 9380216 |[R7Y4 2

44 | 7700018 [L¥+v— 2 77000022000
45 | 7700016 [J¥+r— 1 77000021600
46 | 7700036 [F745—X 1 77000031802
47 19011106 |R)Lk M8X20 P1.25 8T| 8

48 | 9210008 [sT v+ M8| 8

49 | 7700020 [NF— 2 77000022202
50 | 7700019 |M¥ 7 — 2 77000022101
51 | 7700037 |E=A> ¥ Tk 1 77000031900
52 | 9430005 [ Nq/aEY ¢3X32| 1

53 | 7700041 [HSTHAFK 1 77000032500
54 | 9350351 | IL—IL TC 20458| 1




HG100MA

4. EFER(Z w3y 2/3)




4 FEITER(S Y a22.3)

HG100MA

PANNVAN 4

2 lmaa—r % 8 & m CiboRLE 2EHE| B =
1 | 7700032 [# R+H5— 2 77000031301
2 9350240 |AAL—iL TC 45.62.09| 2

3 19372062 |RbyFULY He2| 2

4 | 9380344 |R7YLYy 2

5 | 7700172 |/847CcomP L 1 77003030300
6 |9011107 |RLk M8X25 P1.25 8T| 2

7 19210008 |STvi ¥ M8| 2

8 | 7700170 | 774+ ILvTR L 1 77003030101
9 [9350209 |1 —IL TC 3550.8| 2

10 [ 7700162 [o74+ L5 —X L 1 77000010312
11 | 9380207 |[R7 4 2

12 | 7700064 [p¥v— 2 77000022411
13 | 9371030 | Rk T S30| 2

14 | 7700007 [Z74+ L5 —X R 1 77000010400
15 | 7700171 [D74F L% TR R 1 77003030201
16 | 7700173 [/84ZFcomMP R 1 77003030600




HG100MA

5. EfTE (w3 3/3)

10



HG100MA
5.5 1788 (Svi a3y 3/3)

P2NVAN *

2 lmga—r % o % o 157 BR ERRE| B =
1 7700185 |7'L—%Ln"— COMP 1 77003031000
2 9365016 |0V 40125 R AR N16| 2
3 | 9371018 |Aky7 YUy s18 1
4 | 7700186 [n'v97°L—F COMP J 1 77003031100
5 | 9011123 |& Wb M8X160 P1.25 11T| 2
6 | 9011127 |& Wk M8X260 P1.25 8T | 2
7 | 9011110 |& Wb M8X40 P1.25 8T| 2
8 | 7700150 |Y4—vA7Yuy 2 77000231300
9 | 9011131 |& Wb hl M6X16 P1.0 8T| 6
10 | 9210006 [s793+¢ J me| 6
11 | 7700151 |7'b—%Ya— Assy(J4—VR7Yo0 &L 15 5 tyk) 1 77000231400
12 | 9350237 |#4LY—Ib TC 30.42.8] 1
13 | 9363020 |0Yvy' s20] 1
14 | 7700076 |7'L—%kFL 1 77000031011
15 | 7590117 |tLAb9% 2509 Fob M12 P1.25 6T| 1
16 | 9050311 |6497FY% $7K Wb M8X16 P1.25 8T| 5
17 | 9090155 |R4yk M8X65 P1.25 7T| 1
18 | 9090156 |24k M8X75 P1.25 7T| 1
19 | 9090153 |R4yk M8X45 P1.25 7T| 2
20 | 9090154 [z4yh M8X60 P1.25 7T| 1
21 | 9011126 [& b M8X205 P1.25 8T| 1
22 | 9210008 [S7y+ m8[ 19
23 | 9140507 |+vk M8 P1.25[ 17
24 | 9090166 [z4yh M10X65 P1.5 7T| 1
25 | 9090167 [R4yh M10X70 P1.5 7T| 1
26 | 9011178 [& )Lk M10X140 P15 8T| 1
27 | 9011179 [k M10X270 P1.5 8T| 3
28 | 9210010 [S7v% Mi0[ 6
29 | 9140511 |+vk M10 P15 6
30 | 9430007 |AfayE’y @ 6X14] 3
31 | 9530007 |A4N%+v97°(7H) KRM-A3 1
32 | 7700055 |7yn—k b 1 77000034001
33 | 9361020 |0YvYy° p20| 1
34 | 9380274 |ATYUY 6204 2
35 | 9010102 |& JLb M8X10 P1.25| 1
36 | 9660008 [Y—IL7yv M8l 1
37 | 9010751 |[& bb M16X12 P1.5| 1
38 | 2750049 [Y—L7yv M16 WF 14| 1
39 | 9240108 |%¥'0'# M8| 2

40 | 7700175 |7'L—%Assy 77003030901

11



HG1OOMA

6. HG100 FETER(eaoTa A1 IRY)

65 _ CAERY7) |

o 3 /= |
= @

© s 0 |

«&3 : (HST) |

Vi |

i) |

S N AT 1 — :

(A1 | My |

13

15
1
N O, | (zvoomi)
(@R FYY EHA) L (F—, Dy ov, RILMEI VS E&)




6.FEITE(EAI A AR D)

HG100MA

PANNVAN 4

2 lmaa—r % 8 & m CiboRLE 2EHE| B =
1 | 7600008 |T>ooF—1) (Hhaw) 1 76000130102
2 | 9240014 [4H+ atig<IL M14| 4

3 ] 9373012 | Rbw Ty E12] 4

4 9371015 [(Rhy Ty s15| 2

5 | 7600141 (73> 2 2 76000411701
6 | 7650343 [Fravavk 2 76500429900
7 | 9140703 [aA%+vk M8 P1.25( 4

8 | 9576040 VAR LE OR-LB40| 1

9 | 7600011 [Fosar7—Ls 1 76000130601
10 | 7650448 |[DUT w2 (LFB1515) MB1515DU| 4 MB1515DU
11 | 7640177 |73 7—1) HS70[ 1 76400024901
12 | 9574340 VALK W600 SB40| 1

13 | 7600012 | RN JLbTo2H—1 1 76000130700
14 | 9020932 |aA %)L 3P M8X16 P1.25 7T| 2

15 | 7600013 | RJLETA4H— 2 1 76000130800
16 | 7800479 (RTFv 4 2 78020210900
17 | 7600673 |#)L% 1 1 76000133900
18 | 9380215 |74 2

19 | 9372040 |R+y T H40[ 1

20 [ 9020947 |aA#RILE 2P M8X20 P1.25 7T| 2

21 | 7600015 | Ao B v Tk 1 76000131302
22 | 7710380 |*F— 5X5X15L[ 2 77110042800
23 | 7710361 |ToRTL—k 6.5X28X4.5| 2 77110040900
24 | 7600016 |[VZ7—') 165A 1 76000131700
25 | 7600017 |vF—!) 89B 1 76000131600
26 | 9011146 |7K)Lk 2P M6X16 P1.0 7T| 4

27 | 7600336 |7iar7—LA 1 76000132012
28 | 7710244 |74 K5 VFF7020-6202| 1 77100024200
29 | 7600019 2+ Tk 1 1 76000132102
30 | 7891438 |4+ 9X28X4.5| 1 78980010601
31 | 7600020 |[NJ)LkT42H— 3 1 76000132200
32 19020935 |[aA4ARILE 3P M8X20 P1.25 7T| 4

33 | 7600021 |[N)LkD4oH— 4 1 76000132300
34 | 9574733 |[VR)Lk W600 SA33| 1

35 | 7600023 |hooB—H—A 1 1 76000133100
36 | 7600024 |2 +Tk 1 1 76000133200
37 | 9380214 |R7y5 2

38 | 9372035 (Rby Ty H35 4

39 | 7600025 |[v7—!) 154B 1 76000133300
40 | 7600026 | x7O4 vk 40-20T 1 76000133400
41 | 7710361 |z FTL—k 6.5X28X45( 2 77110040900
42 1 9020947 |25 4R)Lk 2P M8X20 P1.25 7T| 4

43 | 9576064 |V~X)L+ OR-LB64| 1

44 | 7890357 |¥— 5X5X20L| 2 78930013500
45 | 9020946 |25 4R )Lk 2P M8X16 P1.25 7T| 1

46 | 7600418 (77> Hh/N— 1 76030141001
47 19000002 |7R)L 3P M6X12 P1.0| 2

48 | 7600670 (7> 3> 7—LASSY  Fyb 1 76000133500
49 | 7600672 |73 7—LASSY 1 76000133700
50 | 9020935 |af%HRILE 3P M8X20 P1.25 7T| 2

13




HG1OOMA

7. EfFER(Yv3av)

2016108 ~#HxL kY
M10 % 25 9021157(ZZ &

14



HG100MA

TETER(/9a)
PANNVAN 4

2 lmma—r % 8 & o iR SEHE| B =
1 | 7600027 [/r9ary 7L —LCOMP L 1 76000210103
2 | 7600028 |vroary 7L —LCOMP R 1 76000210503
3 | 7600029 (5 L4900 —5— 200X41X72FR| 2 76000210600
4 | 7710674 |2>FLva>AYRCOMP L 1 77100011624
5 | 7710675 [a>F Ly 3>AYRCOMP R 1 77100011724
6 | 7710294 [2HFH)> 2 77100011911
7 19380374 (R7L4 4

8 | 7710005 (H5— 30.5X38.1X17| 2 77100012000
9 9350211 [A#1)Ls—)L TC 3555.11| 2

10 | 7710006 | HH + 11X40X4.5| 2 77100012100
11 19021199 |aA %)Lk 2P M10X20 P1.25 7T| 12

12 | 9650028 |:R7 TS5 (V3w F) RCA5 55X10X62| 10

13 | 7710007 | 721> 8 77100012200
14 | 9380374 | "7 L5 16

15 | 7710005 |Hh5— 30.5X38.1X17| 8 77100012000
16 | 9350211 [F 1)L —IL TC 3555.11| 8

17 | 7710006 |HF + 11X40X4.5| 8 77100012100
18 | 7710010 |7 a Lk M16X130 P2.0| 2 77100012300
19 | 9140715 |aA %4+ vk M16 P2.0[ 2

20 | 7710011 |HRoRA4—IL 2 77100012400
21 | 7890038 | A+ 13X45T45| 2 78920011402
22 19210012 [STvi+ Mi2| 2

23 | 9020971 |aAH%ARILE M12X30 P1.25 7T| 2

24 | 7600030 [O—5RF— 2 76000210700
25 | 7600031 |F+) 70— 2 76000210800
26 | 9380372 |R7YLY 4

27 | 9372047 |Aby Ty H47| 4

28 | 9350392 |A AL —IL TC 3047.10| 2

29 | 7890037 | ¥H =% 11X30X45| 2 78920011300
30 | 9650013 [(R7TSH (V/iv+) RCA5 47X8X54| 2

31 | 7600032 |yO—5AHAKF 2 76000210900
32 [ 9021150 |af4RILE 3P M10X25 P1.25 7T| 6

33 | 7710025 |y0—5AH1KR 2 77100013500
34 | 9240110 | A =% Mmio| 4

35 9210010 |STwiy M10| 4

36 | 9020915 |3 4K )Lk M10X35 P1.5t™Y 7T| 4

30 [ 9021157 |[af4hIiLk 2P M10X25 P1.25 7T| 4

15




HG100MA

8. ETER(LANVUYY)

N
\\\
S5

7
— ©

- —— "\
BFORO=0)

16




HG100MA

BAEITE(LAYY)
PEWAN E

2 lmma—r % 8 & m o 65 8% EWE| B
1 | 7600033 |LRY G 7—L 2 76000220100
2 | 7600034 [LARYLGT7—L L 1 76000220200
3 | 7600035 [LAY S 7—L R 1 76000220300
4 | 7600036 [LRYFTEY 4 76000220401
5 | 7840025 |4 = 13X40X4.5| 4 78410020400
6 |9210012 STy M12| 4
7 19021203 [aA4RILE M12X20 P1.25 7T| 4
8 | 9021157 [aA4a®RILk 2P M10X25 P1.25 7T| 4
9 | 7600037 [#HxT4% 4 76000220501
10 | 9020947 |aA 4RIk 2P M8X20 P1.25 7T| 8
11 [ 9330003 | yR=wvT L A-MT6 P1.0| 8
12 | 7600038 |L Y FAvK L 1 76000220600
13 | 7600039 [LAYr4FAYE R 1 76000220700
14 19240108 [FH = M8| 2
15 | 9300016 [T 2.5X15L| 2

17




HG1O0MA

9. EITER(H/\—-)

IR

32

18



9. FEITER (H1/3)

HG100MA

I AN T

2 lmpa—r % 8 % oo 578 EE| B &
1 | 7600780 (A4 TL—LCOMP(SX)L) 1 76090230003
2 | 7600570 |/3/X—COMP 1 1 76000240125
3 | 7600042 |/H/3—8 1 76000241201
4 | 7600043 [H/3— 9 1 76000241502
5 | 7600526 |4 KH/A\—R1(SRJL) 1 76000247013
6 | 7600376 | A KHh/N—R2 1 76000242111
7 | 7600377 | % AKHh/A—R3 1 76000242411
8 | 7600367 | A KA/ N—HH T R2COMP 1 76000242714
9 | 7600846 |4 KAH/A\—HHTHITCOMP 1 76091240100
10 | 7600049 |/\yTF1) R—X 1 76000245602
11 | 7600861 | A KD/ X—9 T L(SNIL) 1 76000247136
12 | 7600639 |4 KH/3— BCOMP.L 1 76000246224
13 | 7890455 |RTY T INFPa— c-148-1| 3 78930015100
14 | 7600052 (JH/3— L 1 76000246502
15 | 9000001 [ )L R(+)3P M6X16 P1.0| 30

16 | 9020946 |aH 2R ILE 2P M8X16 P1.25 7T| 16

17 | 9010002 [ JLk M5X10 PO.8| 8

18 | 9210005 [STvi v M5| 8

19 | 7600063 [hoaxFvS 1 76000260102
20 | 9500205 [F—>—FE> 129bX55L 2

21 | 9300017 [DUE> 25X20L| 2

22 | 9021053 |aH4RILE M8X30 P1.25%°y 7T| 2

23 | 9140703 |34+ vk M8 P1.25[ 2

24 | 7600363 | v vEH Oiyk C-30-SG-50A| 2 76000246700
25 | 7560649 |2 FWE11 1 75610056301
26 | 7840059 |V o+t NUKR RF250| 2 78920018500
27 | 9290014 |uFvk M8 P1.25| 2

28 | 7650887 [RR> T C 4 76501296500
29 | 7601078 [ A KFH—KFT LMA 1 76091241201
30 | 7950261 [HH =+ 8.5X22X2| 2 79510012901
31 | 7601079 |To 22T H/IN—MA(SRN)L) 1 76091245001
32 | 9994725 |SR Ao (ToPy) 1 99912056001
33 | 7601081 |7 439H—KMA 1 76091241003




HG10OMA

10. EfTER(—F)

Qoo

20




10.ETEH(C—H)

HG100MA

PEWAN E

2 lmaa—r % 8 % 5o 67 8% EWE| B B
1 | 7710138 |>—k 1 77100043602
2 | 7600053 | —kRF—1 1 76000250101
3 9210008 |sT v+ M8| 4

4 19140703 [3A%+ vk M8 P1.25| 4

5 | 7600056 | RS54 K/3>COMP 1 76000250403
6 | 7600061 |5)vT 1 76000251400
7 | 7600062 |/ 1 76000251500
5~7| 7600402 | RS54/ K/ 2 ASSY 1 76000251601
8 | 7600054 | D54 vk 1 76000250200
9 | 7600055 | —kRF— 2 1 76000250301
10 | 9500108 |+—5—F> 8vILX60[ 1

11 | 9300016 [7E> 25X15L[ 1

12 [ 9210008 [sT7vi+ M8| 2

13 | 9140703 |3A %+ vk M8 P1.25| 2

14 | 7950164 |y 3> 1 79510051800
15 | 7600057 |> %k 1 76000251000
16 | 9240110 [FH % M10| 2

17 | 9373007 |Aky T 2

18 | 7600058 |~ —kRXF— 3 1 76000251101
19 19501162 |[¥—>—E> 10v/LX45L| 1

20 | 9480010 |RE> 10v| 1

21 | 7600059 [>—k/814F2 1 76000251200
22 | 9300028 |7)EY 3.2X45L| 1

23 | 7600060 |LE> 1 76000251301
24 | 9320520 |RTFYHTEY 5vILX20L| 1

25 | 4820017 |RF)>4 (Rbw?) 1 48222041200

21




HG100MA

11, UFEZR(RUKY)

34

34

22




11.URFEAR (AR R)

HG100MA

PANNVAN 4

2 lmaa—r % 8 & m CiboRLE 2EHE| B =
1 | 7600521 |22 _7IL—LCOMP(SR)L) 1 76000314007
2 | 7600065 [a>RF7EY 2 2 76000312801
3 | 7600066 [wAHYRFHFL—F 1 76000312901
4 | 7600848 [R¥H XU/ UL 1 76091310100
5 | 7600849 | xF4HFU4o/ R 1 76091310200
6 7710284 [2_RT7HAR(YXALLYD) 2 77100031600
7 19210016 |STvi v Mi6| 2

8 | 9140716 |=aH %8+ vk M16 P1.5[ 2

9 ]9240110 | A= Mmiof 2

10 | 9021199 |aA%H)Lk 2P M10X20 P1.25 7T| 4

11 | 9240110 | A= Mmio| 4

12 | 9210010 |sT v+ M10| 6

13 | 9140710 |[aA %+ vk M10 P1.25| 4

14 | 9140710 |aA%+ vk M10 P1.25| 2

15 | 9021154 |aA %)Lk 2P M10X65 P1.25%™Y 7T| 2

16 | 9070555 |[H5awJH) M6X16 P1.0| 4

17 | 9150304 |[F v SWYF) M6 P1.0| 4

18 | 7710079 |o—>—> % Tk R 1 77100031304
19 | 7710080 [m—>—> vk L 1 77100031404
20 | 7600847 [F—/8avA_R7O0—5 2 76091310300
21 19210012 [ST v+ Mi2| 2

22 | 9140708 |aAH4%+vk M12 P1.75| 2

23 | 9380307 |[R7YH 2

24 | 9372047 |Aby T s H47| 2

25 [ 9350417 |>ovx—IL QLF204712.5145| 2

26 | 9371020 (Rby Ty s20| 2

27 19650001 [{R7 TS5 (V/3F+3) RCA 42x8| 2

28 | 7600068 |/N—a> A7 17 76000313100
29 | 7710508 |Y>HoFL—k 2 32 77100035300
30 | 7711102 | RYL—/TFL—+ 2 77100130811
31 19320315 (R T 5 EY 3vX14L| 68

32 | 7600877 [/s—a> R F7ASSY 1 76000319011
33 | 7600070 |37 v Tk 1 76000313302
34 | 7710509 |2 R7RFA4 v 2 77100034812
35 | 7890357 |+— 5X5X20L| 3 78930013500
36 | 7600071 |H5— 20.5X27.2X30| 2 76000313400
37 | 7670064 |5 & rH/N— 2 76700031900
38 | 7670065 |H5— 20X25X11| 2 76700032000
39 | 7600072 |H5— 21.6X27.2X8.2| 1 76000313500
40 | 7600073 |[R7O4 vk 40-25T 1 76000313600
41 | 7891438 | FH+ 9X28x4.5| 2 78980010601
42 19380293 |R7YL4 2

43 | 9372047 (Aby TG H47| 2

44 | 9350205 |AA/)Lo—IL TC 25.408| 2

45 [ 9650013 | K735 (V/3v¥) RCA5 47X8X54| 1

46 | 9021199 |=aH 4RIk 2P M10X20 P1.25 7T| 4

47 | 9020946 |aA 4RIk 2P M8X16 P1.25 7T| 2

48 | 7600074 |7RURYSTUEU 1 76000313700
49 | 7670055 |> 7oLk 1 76700031000
50 | 9140705 |34+ vk M10 P15[ 2

51 | 7600069 | HAK/\HTU5 C 2 76000313201

23




HG1OOMA

12. WS (7—IRAIVRU 7OV TARY)

BANART1) 4 (2552RZ) B G FEE 8]
B &hI-F 6315000
KAANMEIZATY T #2@FERLTET,

24




12 NS (F—ORAIIL R U700 T4RY)

HG100MA

PANNVAN 4

2 lmma—r % 8 & o iR SEHE| B =
1 | 7600075 |/Rf—)LHHTL 1 76000320101
2 | 7600337 [sRA—/LHH IR 1 76000320212
3 | 7600077 [+#H = 13X60X6| 1 76000320300
4 | 7600078 |7RAIT—Ls 2 76000320400
5 | 7600079 [fRA )L T—LvTH 2 76000320500
6 | 9710008 (I L5241 4.00-8 4PLY 25%)V Y=IWABRG| 2

7 | 7890037 [+##H = 11X30X4.5| 2 78920011300
8 19210012 (ST M12 $uhva| 1

9 | 9020971 [aA %4 ILE M12X30 P1.25 7T| 1

10 | 9021191 |3A 4RIk M10X25 P1.25 7T| 10

11 | 9140710 |aA %+ vk M10 P1.25| 6

12 19021199 |aA%KR)LE 2P M10X20 P1.25 7T| 2

13 19210020 |ST v M20| 2

14 | 9140525 | vk M20 P15[ 2

15 | 7600111 |F4RHIT 54 wb 2 76000340101
16 | 7600112 |F4RVRSART— L 2 76000340201
17 | 7600113 |F4ROF7—L L 1 76000340302
18 | 7600114 | T4 X9 7—L R 1 76000340402
19 | 7710608 | =F1)F4RY 2 77100180201
20 [ 9210010 |S7vivr M10| 4

21 | 9350201 |A /)L —IL TC 20.328| 2

22 | 9372032 (Rby Ty H32| 4

23 | 9380309 |[R7H 4

24 [ 9371015 | Ry T s15| 2

25 | 9650008 [R7 TS5 (Vi) RCA 32X5| 2

26 | 7600360 [ —>FL—bk 1 76000313800
27 | 9000001 |7R)L(+)3P M6X16 P1.0| 2

28 | 7600541 |# ArH/— 2 76000320600

25




HG100MA

13. UNFERR (VFFH2)

S Sera )
o W CROOTO Y/

(@-Tnrroh 9&Y)

26



HG100MA

13.4REEH (Y FA D)
PANNVAN 4
2 lmaa—r % 8 & m CiboRLE 2EHE| B =

1 | 7630245 |4+ 6.5X21X3.2| 7 76300411000
2 | 7600545 (K5, 1 76000330113
3 | 7710380 |+— 5X5X15L] 9 77110042800
4 [ 7600081 |FS L wTk 2 1 76000330200
5 | 7600546 |FSLHR—k 1 1 76000330313
6 | 7600083 | 2704wk 40-12T 1 76000330411
7 | 7630370 1%/ 2 1 76300560300
8 | 7600532 |RSLHHR—k 2 1 76000330512
9 | 7600085 |[FSLMA 1 1 76000330604
10 | 7600086 |x7O4 vk 40-18T 1 76000330700
11 | 7600374 [R5 LS v TR 1 1 76000330812
12 | 7600088 [~ 5 —H 1 76000330900
13 [ 9000001 |7R)LR(+)3P M6X16 P1.0[ 10

14 | 9380214 |R7 45 12

15 | 9372035 |Rby Ty H35| 7

16 | 9350258 | A 1)L —IL TC 19.35.8| 1

17 | 9140703 |2AH %+ vk M8 P1.25| 11

18 | 9021054 |34 %KLk M8X55 P1.25¢"y 7T| 1

19 | 9440145 |o—5F x> (L) EK40/EK40D 74L| 1

20 [ 9020947 |aA#RILE 2P M8X20 P1.25 7T| 4

21 | 9371042 |Rby T s42| 3

22 | 9020946 (a2 RILE 2P M8X16 P1.25 7T| 2

23 | 0150644 |33+ 52YAL 2 42242
24 | 0150645 |33+ 52YAR 2 42241

25 | 0150646 |+%YAR 2 47341

26 | 0150647 | F5YAL 2 47342
27 | 7600093 [o—%4—I L 4 76000331700
28 | 7600094 [O—42—aLAH T L 2 76000331800
29 | 7600095 [O—4—a LAY IR 2 76000331900
30 | 7600096 |75 2 76000332002
31 1 9020947 |aA&RILE 2P M8X20 P1.25 7T| 4

32 | 6980003 |AY+ARILE M10X22 P1.25( 8 69838130700
33 (9210010 |sTvi+ M10| 8 92121101010
34 | 9140710 |34+ vk M10 P1.25| 8

35 | 9020925 |34k M8X20 P1.25 7T| 2

36 | 7600544 |0—%')— T+ COMP 2 76000332613
37 | 7600841 |o—4&yHHR—k L 1 76000332724
38 | 7600842 |[o—4&Y)HR—k R 1 76000332824
39 | 7600348 |7 oav i 1 76000332911
40 | 7600349 (73> 2 1 76000333011
41 | 7600102 | 74 K5VFF4020-6201 2 76000333101
42 | 7600141 |50\ 2 2 76000411701
43 | 7600354 |7 avoyk 2 76000335301
44 | 7650513 |Z7—1) A NBK56A-17437 2 76500429811
45 | 7600528 [O—%1)—H7R—FC.LCOMP (SN)L) 1 76000336011
46 | 7600529 |@—%')—47K—H~C.RCOMP (SX)L) 1 76000336111
47 19210008 [STvi+ M8| 2

48 | 9371012 [Rby Ty s12| 2

49 19576100 |VR)Lk OR-LA25( 2

50 | 7600105 |A—4< v Tk 2 76000334701
51 | 7600106 |AhH>B2—HRR L 1 76000334802
52 | 7600107 |A9>4—KRAX R 1 76000334902
53 | 7600108 |74k 40-16T 2 76000335011
54 [ 7600109 |hD>B2—HRRHA/N—L 1 76000335112
55 [ 7600110 |AH>A—RRXH/N\—R 1 76000335201
56 | 7650513 [7—1 A 2 76500429811
57 | 7630370 |1 %/34 2 76300560300

27




HG100MA

13. UNFERR (VFFH2)

S Sera )
1 5 @ . o
o W CROOTO Y/

(7 Foir—2&Y)

28



HG100MA

13 IRBEE (YFA )
PANNVAN 4

2 lmaa—r % & m CiboRLE SiEE | #

58 | 9371015 |Rbw Ty sty 2

59 | 9440150 [@—5Fz(JL) 2

60 | 9020946 |aAH%SRILE 2P M8X16 P1.25 7T| 4

61 | 9240108 [HH = M8| 2

62 9350267 |A AL —IL TC 17.35.8 2

63 9011146 |7/R)Lk 2P M6X16 P1.0 7T 4

64 | 9021051 |aA%#ARILE 2P M8X45 P1.25%"y 7T| 2

65 9011146 |/R)Lk 2P M6X16 P1.0 7T 3

29




HG100MA

14, INFEER (KUK IR D)

Sy ——‘a"A”f', 2
P ® .
JROEORCZ

30



HG100MA

14 4RFEER (FRURYHE)
PANNVAN 4

2 lmaa—r % 8 & m CiboRLE 2EHE| B =
1 17600115 |7 iav7—L42 3 76000350100
2 | 7710276 (R 7R~ b7 ARSVSAG-414 3 77100033901
3 ] 9371012 | Rby Ty s12| 6

4 | 7600116 |x7A4 vk 40-27T/16T 1 76000350200
5 19380214 (R7y4 6

6 | 9371015 [Rry T S15| 1

7 | 9440155 |a—SF x> (JLOL) 1

8 | 7891453 (RFyv 4 ST-9 1 78980012200
9 | 7600119 [hHrBRR 2 1 76000350400
10 | 7600547 |(RFO4 vk 40-27T/12T HG| 1 76000350511
11 | 7650236 |H5— 9.5X22X45( 2 76500381100
12 | 7800479 (RT)v 4 2 78020210900
13 | 9372035 |Rky Ty Y H35[ 2

14 | 9011146 [RJLF 2P M6X16 P1.0 7T| 1

15 | 9020946 |aA %KLk 2P M8X16 P1.25 7T| 6

16 | 9440147 [O—>F x> (L) 2

17 | 7600371 |/ 34 1 76000350811
18 | 7600366 |y 2R R 1 1 76000350612
19 | 7600548 | R 7O4 by Tk 40-23T 1 76000350711
20 | 9140703 |aA 4+ vk M8 P1.25| 2

21 | 7600123 |x7O4wk 40-23T 1 76000351501
22 | 7600083 |x7O4 ik 40-12T 1 76000330411
23 | 7710275 |%— 5X5X40| 1 77100033800
24 | 9440148 |O—5F x> (JL) 1

25 19020935 |[aA4ARILE 3P M8X20 P1.25 7T| 2

26 | 7630245 | FH % 6.5X21X3.2| 1 76300411000
27 | 9240108 | FAH % M8[ 2

28 | 9020947 |aA&RILE 2P M8X20 P1.25 7T| 2

29 | 7600649 [ L 1 76000350900

31




HG1OOMA

15. UNFEER (H/\—)

32




15 R FEER (5173 —)

HG100MA

PANNVAN 4
2 lmma—r % 8 & m o 65 8% EWE| B
1 | 7600124 |32 R 7#/3—COMP 1 1 76000360103
2 | 7600365 [#/3—COMP 1 1 76000360714
3 | 7600533 [H/x—CcOMP 2 1 76000361312
4 | 7560649 [©yy7 WET1| 1 75610056301
5 19000001 [R)LR(+)3P M6X16 P1.0| 5

33




HG1O0MA

16. #HXEB(FavIN\vVY)

34




164X EB (FamP/n\UD)

HG100MA

PANNVAN 4

2 lmma—r % 8 & o iR SEHE| B =
1 | 7600128 |@—5—7F R 2 76000410100
2 | 7600129 [a>FLyiarivyIb 2 76000410200
3 | 7600539 |a>TLwyiarvavk L 1 76000410323
4 | 7600540 |avFLwviarAavk R 1 76000410423
5 | 7600132 [7v 2%/ 3.2X18.8X200 2 76000410500
6 | 7600133 [RHL—/8—1 2 76000410600
7 | 9371015 (Rby Ty si5| 4

8 9380200 [R7y4 4

9 9350262 [F 1)L —IL TC 15.32.9] 2

10 | 9020947 |aA %)Lk 2P M8X20 P125 7T| 6

11 | 9140708 |aA 4+ vk M12 P1.75| 4

12 | 9240112 | 5 A+ Mi2[ 2

13 | 7600134 [FaHoi v Tk 2 76000411001
14 | 7890037 | A+ 11X30X4.5| 4 78920011300
15 1 9021199 |aA &KLk 2P M10X20 P1.25 7T| 4

16 | 7600399 |FaHPIL—AL 1 76000411114
17 | 7600400 [F3HPTIL—LAR 1 76000411213
18 | 7600581 |FaHuoFoiar AL 1 76000411312
19 | 7600582 |F3HoFoar AR 1 76000411412
20 | 7600139 |F>iavrt—1)— 16 76000411501
21 | 7600140 |xHL—/8— 1 16 76000411601
22 | 7600141 |73 31 2 4 76000411701
23 | 7650343 |7 arOovk 4 76500429900
24 | 7600583 | 3o Triav L 7 76000412012
25 | 7600584 |*3»>F7riav R 7 76000412112
26 | 7600144 [Foiavn\+ 12 76000412201
27 [ 9371015 |Rby T S15| 16

28 | 9650018 [{R7 TS5 (W/iv+) RCA5 35X8X42| 16

29 | 9000012 |7RJL(+)2P M6X16 P1.0| 16

30 [ 9371013 |Rby T4 S13| 16

31 | 9140703 |aA 4+ vhk M8 P1.25| 8

32 | 7600145 [RHL—s8— 2 76000412500
33 19020935 |aA &ALk 3P M8X20 P1.25 7T| 4

34 | 7600146 |[RHL—/8— 2 2 76000412600
35 | 9020947 |aA &Rk 2P M8X20 P1.25 7T| 4

36 [ 7600679 |F3H ALk 2 76000413212
37 | 7600338 |Farmh/i— 1L 1 76000413411
38 | 7600339 |Fau h/i— 1R 1 76000413512
39 [ 7600522 |¥39 T Hh/8— 3R (SRIL) 1 76000415002
40 | 7670070 |/ TRk HJ60 M8X15| 4 76700040400
41 1 9000001 |7K)L(+3P M6X16 P1.0| 3

42 | 9240012 [+ afiz<iL Mi2| 16

43 | 7600859 |* L 2 76091410100

35




HG10OMA

17, #ax&B (V07— L)

W24
RIMIE )~

T T TN O ¢
\/(/@%,/ ‘\\\ ?@o [’/ﬁ 14

36




17480588 () HF7—L)

HG100MA

PANNVAN 4

2 lmaa—r % 8 & m CiboRLE 2EHE| B =
1 | 7600151 |Y>oi Ty 1 76000420102
2 | 7600542 |h/xs—DJL—L L 1 76000420224
3 | 7600543 |/ \—JL—LR 1 76000420324
4 7600154 |)>Hi %ok 1 76000420412
5 | 7630245 [HH = 6.5X21X3.2| 2 76300411000
6 | 7600083 | 2704wk 40-12T 2 76000330411
7 | 7710380 [+— 5X5X15L| 5 77110042800
8 | 7600155 [H5— 15.3X21.7X20( 1 76000420500
9 | 7600156 | 2704wk 40-22T 1 76000420601
10 | 7600157 |24 /8— 1 76000420700
11 | 7630370 |14/ 2 76300560300
12 | 7600158 | 2704wk 40-12T 2 76000420812
13 | 7600159 |H/8\—2%2COMP 2 76000421200
14 | 7600160 |>F> 4+ T COMP 2 76000421700
15 | 7600161 [ L 0.3 76000421800
16 | 7600162 > L 0.1 76000421900
17 | 9380214 |R7Yyv 4o 2

18 | 9372035 | Ry T H35[ 2

19 | 9021054 |3A 4R ILE M8X55 P1.25%"Y 7T| 2

20 | 9140703 |aA 4+ vhk M8 P1.25| 2

21 19020946 |aA4KILE 2P M8X16 P1.25 7T| 12

22 | 9000001 |7RJLR(+)3P M6X16 P1.0| 4

23 | 9371015 | Ry T S15 2

24 | 9440149 |O—5F > (JL) 2

25 [ 9021191 |aAH4%ARILE M10X25 P1.25 7T| 4

26 | 9210010 |STwi v M10| 4

27 [ 9011146 |7K)Lk 2P M6X16 P1.0 7T| 2

28 | 9330003 (4 R=wT )L A-MT6 P1.0| 2

29 19210006 [S7vi+ M6| 2

30 | 9371035 (Rby Ty S35 2

37




HG100MA

18 #pXER (AL YINIVYT 1/2)

24 &

23 S
'o& 44
AR Y
Q)
G 27

M okt

38



184X LR (A LY\ 21/2)

HG100MA

PANNVAN 4

2 lmaa—r % 8 & m CiboRLE 2EHE| B =
1 [ 7600401 (44 R)LbTL—L RT L 1 76000430123
2 | 7600380 |#A TN )JLhIL—L YIR 1 76000430212
3 17600291 | H7R—b7—L 2 76000430301
4 | 7891438 [HH=x 9X28X4.5| 2 78980010601
5 | 7600395 |fi4kA—5 1 1 76000437400
6 | 9020946 |35 %)Lk 2P M8X16 P1.25 7T| 8

7 19020946 |35k 2P M8X16 P1.25 7T| 3

8 | 7600384 |o—>J54 vk FhL 1 76000432126
9 |7600303 |F>avmiLk 2 76000432201
10 | 7600304 [~ A5+ vk 2 76000432300
11 | 7600385 |+ 7R L1 1 76000432412
12 | 7600306 |A#5—7k L 1 76000432500
13 | 7600307 |@—> 7~ 1 76000432601
14 | 7600308 |xT)> 4 3.2X18.8X125| 2 76000432700
15 | 7600386 |m—>7J54 vk 7R R 1 76000433024
16 | 7600311 [>v2+ 7RR 1 76000433101
17 | 7600128 [m—> 7k R 1 76000410100
18 | 7600312 | RHL—/X 4 1 76000433211
19 | 7600387 |~ TH/3— 1 76000433513
20 | 7630245 |[HAH = 6.5X21X3.2| 1 76300411000
21 | 7600390 [#A4 IR bAH T 1 76000436512
22 | 9320640 |RFUL5EY 6vx40L| 1

23 | 9380214 |RF7y 5 2

24 | 9372035 | Ay T s H35| 2

25 | 9650018 [{R7 TS5 (V/iv+) RCA5 35X8X42| 1

26 | 9180004 |=Vvx+vbk M12 P1.75| 2

27 [ 9320318 | AT 5 EY 3vLX18L 2

28 19380200 (R71>4 2

29 | 9371015 | Ry T s15| 2

30 | 9350262 |A AL —IL TC 15.329] 1

31 19021055 [aAi4gRILL 2P M8X35 P1.25 7T| 1

32 | 9000001 |/R)Lk(+)3P M6X16 P1.0[ 10

33 | 9000002 [7R)L k(+)3P M6X12 P1.0| 2

34 | 7600608 |Ko3~r 454 1 1 76000434612
35 | 7600609 ([Fo3s I A 2 76000434712
36 | 7600610 |A 4T A% 2 76000434811
37 | 7600611 [FOo3x 454 2 1 76000434912
38 | 7600391 |H5— 16.1X21.7X5.5| 1 76000436900
39 | 7600393 |xHL—/%5 1 76000437200
40 | 7600394 [2A L RILEHAR 2 76000437311
41 | 9140703 |34+ vk M8 P1.25[ 2

42 19210008 |STvi M8 2

43 | 9240108 | FH+ M8| 2

44 | 7720201 |[2=/8—HLTaqok NC14-00C| 1 77210199300
45 | 7600396 [CaA i ¥ Tk 1 76000437500
46 | 7600397 |CaAbFa—7 1 76000437600
47 | 9380215 |R7yv4s 2

48 | 9372040 A+ Ty H40| 2

49 | 7950261 | FH+ 8.5x22X2| 1 79510012901
50 | 7600406 |H/KkO—5 1 1 76000437700
51 | 9300016 |DE 2.5X15L] 1

52 | 7600389 |L—+ 1 76000435611
53 | 7600328 [L—+TL—k 1 76000435700
54 | 7600607 [E=—)LFa1—THK—2R 1 76000437900
55 | 9020947 [aA4RILE 2P M8X20 P1.25 7T| 1

56 | 7600580 [/ \XL R Fw/ 1 76000437800
57 | 9140703 |34+ vk M8 P1.25[ 1

39




HG100MA

18 #pXER(EALYINIVYT 1/2)

WY
A

40



184X LR (A LY\ 21/2)

HG100MA

FANVAN 3
2 lmma—r w8 & 5 o® 8 % EE |
58 | 9210008 [s7vi v M8| 1
59 9000001 |ARJLK(+)3P M6X16 P1.0 4
60 9011147 |RJLk 2P M6X20 P1.0 7T 1

41




HG100MA

19. XL (EALYINIYD 2/2)

) , 3
AT 26
2KAT 36

40

\&:"9

42




194X (AL YN\ U2/2)

HG100MA

PANNVAN 4

2 lmaa—r % 8 & s iR 2EHE| B =
1 [ 7600381 [2A4 L R)LETS4 vk L 1 76000430712
2 | 7600382 (44 AN JLbTS4 vk R 1 76000430811
3 | 7630245 [HAH = 6.5X21X32| 5 76300411000
4 | 7600295 | 274wk 40-10T 4 76000430900
5 | 7710380 [+— 5X5X15L| 3 77110042800
6 | 7600296 [H5— A 2 76000431000
7 | 7600297 |>¥Tk =T 2 76000431100
8 | 7600298 |H5— 2 76000431200
9 | 7600183 [#KHT—1) 2 76000431302
10 | 7890357 |+— 5X5X20L| 2 78930013500
11 | 7600383 |[@a—5754 vk < 2 76000431411
12 | 7600300 |xHL—/% 3 2 76000431502
13 | 7630370 |14/ 2 76300560300
14 | 7891438 | ¥ A+ 9X28X4.5| 2 78980010601
15 | 7600321 |Fxz>Hh/N— L 1 76000434403
16 | 7600322 |Fz>Hh/s—R 1 76000434501
17 | 9380214 |R7Yyv 4o 6

18 | 9372035 | Ry H35[ 5

19 | 9021051 |3A%4®RILE M8X45 P1.25%"Y 7T| 2

20 | 9140703 |[aA 4+ vbk M8 P1.25| 4

21 [ 9020947 |aA#ARILE 2P M8X20 P1.25 7T| 4

22 | 9440151 [O—5F (L) 2

23 [ 9011146 |7K)Lk 2P M6X16 P1.0 71| 4

24 | 9020947 |3 ZARILE 2P M8X20 P1.25 71| 6

25 | 9000001 |7RJL(+)3P M6X16 P1.0| 4

26 | 7600301 |>w 7R L2 1 76000432001
27 | 7600843 |#A RN )UK 2 76000432823
28 | 7600313 |byFYFVAILL 1 76000433400
29 | 7600388 |24 TL—L 1 76000433613
30 | 7600316 |24 7—R 1 76000433700
31 | 7600317 |F—1) 95A 1 76000433800
32 | 7600318 |7—E> 1 76000433900
33 | 7650348 | 754wk A CMP 1 76500432500
34 | 7600523 |2A<H/3— (SANJL) 1 76000437001
35 | 7600867 |[V7ZAKS62ASSY Fvk 1 76091430100
36 | 7720201 |2 =/N\—H L340k NC14-00C|[ 1 77210199300
37 | 9140711 |34+ vk M12 P1.25| 1

38 [ 9210012 |S7wiy Mi12| 1

39 | 9371012 |Rby Ty s s12| 1

40 | 9000002 |7RJL (3P M6X12 P1.0| 4

41 | 7600392 [HR—+b7—Ls 1 76000437100
42 19020935 |34 )Lk 3P M8X20 P1.25 7T| 4

43 | 9140703 |34+ vk M8 P1.25[ 2

44 1 9020946 |25 4RIk 2P M8X16 P1.25 7T| 4

45 | 9011146 [R)Lk 2P M6X16 P1.0 7T| 1

43




HG100MA

20. PXEL(I\NIVIIRY)

(29 7—-L&Y)

a0

S

ik T ‘ ‘:S\\.‘L'
. M RO =6)/

44




204X ER (/N UK D)

HG100MA

PANNVAN 4

2 lmaa—r % 8 & s ik RLE SEHE| B
1 [ 7600163 [o4—Lsr—R L 1 76000440100
2 | 7600164 |9+—LHs—RR 1 76000440200
3 | 7600165 |o4—L¥Tk 2 76000440301
4 | 7600166 [f9+—4 L 1 76000440400
5 | 7600167 |"94—4 R 1 76000440500
6 | 7600168 |Hh5— 15.3X21.7X1.5]| 2 76000440611
7 | 7600083 [ Fa4 vk 40-12T 2 76000330411
8 | 7890357 |¥— 5X5X20L( 4 78930013500
9 | 7600169 |FavT/i 471 2 76000440703
10 | 7600356 |7k 2 2 76000441011
11 | 7600171 |9 —Lkf—IL L 1 76000441100
12 | 7600172 |9+—LkA—IL R 1 76000441200
13 | 7600173 |h5— 15.3X21.7X2| 2 76000441301
14 | 7601086 |1 4%k RAEFY 16DV agfr (1 EFrE ey~ ThERD 76091441400
15 | 7710380 |F— 5X5XT15L| 12 77110042800
16 | 7600175 |F3Ho45—2 2 76000441501
17 | 7600176 |ZK9<4 1 2 76000441700
18 | 7600177 |RX 1 2 76000441801
19 | 7600178 [F39o/8 4T 1 76000442102
20 | 7600179 |FaoPoRHo vk 2 76000442300
21 [ 7600180 |F3o 4~ —X B 2 76000442601
22 | 7600181 [O—5HKo45—X 2 76000442701
23 | 7600182 | F—1)— vk 2 76000442801
24 | 7600183 |7k T—1) 2 76000431302
25 | 7890356 |+— 5X5X25L[ 2 78930013400
26 | 7891438 | A= 9X28X45( 2 78980010601
27 | 7600184 |7—)JS54 vk 2 76000443000
28 | 7651400 |/3vF> A 6 76500132311
29 | 7650036 |[/\v¥> B 4 76500132400
30 | 7600288 |Fam /(72 1 76000443102
31 19380215 (R71y> 4 2

32 | 9380321 |RF7YL4H 4

33 [ 9371015 |Rby T4 s15| 12

34 | 9372040 (Rky Ty H40| 2

35 | 9372042 (Rby Ty H42| 2

36 | 9020946 |24 %2R )L 2P M8X16 P1.25 7T| 24

37 | 7630205 |pUTwi a (LFB1715) MB1715DU|[ 2

38 | 9380200 |[R7YY 14

39 | 9372032 |ZRby T Y H32| 4

40 | 9020948 |=3H 4RIk 2P M8X25 P1.25 7T| 6

41 | 9020946 |=aH 4RIk 2P M8X16 P1.25 7T| 16

42 | 9350256 |A1)LL—IL TC 20.326| 2

43 | 9210008 |STvi+v M8 2

44 | 9140703 |34+ vk M8 P1.25[ 2

45 | 9021150 |25 4K )Lk 3P M10X25 P1.25 7T| 4

46 | 9140783 |'V/\yFafig+vbk M8 P1.25 #vhyO| 6

47 19020922 |35 4RIk M8X12 P1.25 7T| 4

48 | 9210008 [sTvi+ m8| 4

49 | 9020947 |[aA 4RIk 2P M8X20 P1.25 7T| 16

45




HG100MA

WA (eavTar vV I 24 RUYavAVEA)

21

46



HG100MA
20LRER(EII DTy IFAR UL 3TV EA)

PANNVAN 4

2 lmaa—r % 8 & o CiboRLE 2EHE| B =
1 | 7600185 |34 1 7L—LCOMP 1 76000510104
2 19500205 |5¥—5—E> 1234X55L 2
3 19300017 |9yEY 2.5X20L] 2
4 | 7600844 (4395 (FL—LCOMP 1 1 76000512827
5 19070101 [rSRIART(H) M6X12 P1.0| 11
6 | 7600187 | 4F394 1 FL—KCOMP 2 1 76000514003
7 19021051 [aA4HRILE M8X45 P1.25%"Y 7T| 2
8 | 9140703 |=2AH %+ vk M8 P1.25 2
9 | 7600188 [4Fav&A4TL—F6 1 76000515000
10 | 7670070 |/ T ALk KG-B3| 1 76700040400
11 | 7600190 | F3v5 4 h/ — 1 76000530100
12 | 9000001 |4 )L ~+)3P M6X16 P1.0| 3
13 | 7600189 |a>T+4% 4 1 76000520105
14 | 7600573 | 7/8—T 54y ~COMP 1 76000515601
15 | 7600572 | 7w/ 8—FL—k 1 76000515500
16 | 9000001 [7RJLR(+)3P M6X16 P1.0[ 3
17 [ 9070101 [FSRaRT(H+) M6X12 P1.0| 2
18 | 9240106 |4 = M6 J0i—b 2
19 | 9150304 |[FvSWY) M6 P1.0| 2

20 | 7600579 |4 Fa o514 FL—B 1 76000810600
21 |1 9070101 | FZRART(+) M6X12 P1.0| 2

22 | 9240106 |V H* M6| 2

23 | 9150304 [FvyHESWYF) M6 P1.0| 2

20~23| 7600850 | ¥ Fao 4 1 FL—IB.ASSY 1 76091510100
24 | 7650887 |R7R>P C 2 76501296500

47




HG10OMA

22. BAEEB (VT HIN-)

1"

)y

48




22 4658 (V2 8 h/3 )

HG100MA

PANNVAN 4

2 lmma—r % 8 & o iR SEHE| B =
1 | 7600379 [y 4 7L —LCOMP 1 76000610116
2 9021199 |an 4Rk 2P M10X20 P1.25 7T| 4

3 [ 7600358 |VroH /iR 1 76000680115
4 | 7600369 |*/r947/5—COMP 1 1 76000680211
5 | 7600657 |y H/3—3(5A°1) 1 76000681011
6 | 7600525 |Ury5H/8—4 (5A°L) 1 76000681100
7 | 7600229 |Fx1) 1 76000680701
8 | 7710147 |vroghiN—T 1 77100050201
9 | 7710476 | 5T +ybFryF C-54-2| 1 77102020800
10 [ 9000001 R JLK(+) 3P M6X16 P1.0[ 20

11 19111009 [ZvE>RI(+) FA1Y1 6X16L| 5

12 | 9020932 [aA44)Lk 3P M8X16 P1.25 7T| 2

13 | 9020946 (a4 )Lk 2P M8X16 P1.25 7T| 4

14 |1 9110005 [2vE>RI+) FA2Y13X8L[ 2

15 | 9240103 | A=+ M3| 2

16 [ 9000001 | JLk(+)3P M6X16 P1.0| 1

49




HG100MA

B (759 F)

23. HG100MA

50



HG100MA

23 R {ER (H5VF)
PANNVAN 4

2 lmaa—r % 8 & m CiboRLE 2EHE| B =
1 [ 7600192 [vroau IS4 vk 3 1 76000620100
2 | 7890265 (714X Tvy 1 78920051901
3 | 7891578 [RTYr 4 1 78980054300
4 [ 7600193 |V o5y FIA4Y¥— 1 76000620201
5 14090028 |#>/\yH)L A EY 6X20L[ 1 40906025020
6 | 9240106 (4= M6| 4

7 19300021 |9UEY 2.5X12L| 4

8 | 7600550 |7KUKITS4HvE 1 1 76000620701
9 | 7890265 (74X Tvy 1 78920051901
10 | 7891578 (RTFv 4 1 78980054300
11 | 7600777 [HX¥3Vo3vFTA4¥M 1 76090620100
12 | 7600549 |[E> WL15X127] 1 76000620600
13 | 7670127 | 55vF /3 1 76700053802
14 | 9373012 | Rhy Ty E12| 1

15 | 7600373 |VoHL /N — 1 76000620500
16 | 9240116 | A+ Mmi6| 2

17 | 9540042 (5w (7H) 129 1

18 | 7950164 | 7w 3> 4 79510051800
19 | 9010054 |~)L+ M6X16 P1.0[ 1

20 | 9140504 |Fvb M6 P1.0| 1

21 | 9320625 | A7) S5 EY 6vIX25L 1

22 | 9040060 |FrvFHRILE M6X40 P1.0| 1

23 | 9140504 |[Fvb M6 P1.0| 1

24 19290011 (uFvk M6 P1.0| 1

51




HG100MA

24, BB GRYaULIN-)

F—=IVRA T4/ TH5DEHR

XA=IRAT4/) T DERETERDIE
BRI TS LN
AN SR CEAICERET A,
LIIDITT RBITFI I
TEII7T §5,

L KIVFITRMOF-IVRAT 1) TBIC o~
R *InyTEROCL, e
\\\ I ¥ j P [

| ' \

\ { \

52



24 4688 (FRyay L)

HG100MA

PEWAN E

2 lmma—r % & m o 65 8% EWE| B
1 ] 7600196 |7>avayk 1 76000630100
2 | 9140710 [3A %+ vk M10 P1.25| 2

3 | 7630670 | 7> a4 1 76300647000
4 | 7630587 |4 A1KISyFF—LL 1 76300645101
5 | 7630588 [ AK95vFF7—L R 1 76300645201
6 | 9240108 |4 = M8| 2

7 19210008 [sS7vi M8| 2

8 19140703 a4+ vk M8 P1.25| 3

9 | 7630671 [Ty amiLk 1 76300647101
10 | 7600197 |@vo7—L 1 76000630202
11 | 9021178 |aA 4RIk M12X75 P1.25 7T| 1

12 19290022 |uFvk M12 P1.25| 1

13 | 7600198 |T>Fa~AR)L+ 1 76000630300
14 | 9140708 a4+ vk M12 P1.75| 1

15 | 7630600 |RFF7V 5 T—Y 1 76300671200
16 | 7640474 | Fvs akiLk M8X35 P1.25| 2 76450010600
17 19290158 34U vk M8 P1.25| 2

18 | 7891236 [1><amvsy SG100| 1 78930055000

53




HG1OOMA

25. BIEER(Zanv )

54




HG100MA

25 R{EER (S ansv D)
PANNVAN 4

2 lmma—r % 8 & o iR SEHE| B =
1 | 7600551 |HSTL/3— 1 76000640114
2 | 7800069 (=) 12X100| 1 78070051000
3 19240012 (A= aHs=IL Mi2| 1

4 (9320320 |75 EY 3vLX20L| 1

5 | 7640067 [L/A—ERI/ % 1 76400050600
6 | 7600200 [L/3—*F> COMP 1 76000640201
7 | 7640068 (2o arTL—k 2 76400050700
8 | 7630437 | TUKAFH £ 1 76300653000
9 |9230014 [45/ H14| 3

10 | 9140712 |aA %4+ vk M14 P15[ 2

11 1 9010057 | )L+ M6X25 P1.0| 1

12 | 9140504 | vk M6 P1.0]| 1

13 | 7600201 |@wk 350 1 76000640700
14 | 9380405 |Lk—)L THK BL8D| 3

15 | 9140703 |aA %+ vk M8 P1.25| 9

16 | 9210008 |ST v M8| 6

17 | 9380406 |L—)L THK BL8DL| 3

18 | 9140701 |34+ vk M8 P1.25t4Y[ 3

19 | 7600202 Lo AT 1 76000640901
20 | 7600203 |E> WL15X210| 1 76000641000
21 | 9373012 |[Rby T E12| 3

22 | 7600204 (oK 490 1 76000641201
23 | 7600789 |V oL /38— 1 1 76000641412
24 | 7600206 |Owk 215 1 76000641600
25 | 7600207 |Y> oL s8— 2 1 76000641800
26 | 9320520 |[RTFYLH5EY 53bX20L[ 1

27 19320320 |[RTYLH5EY 3LX20Lf 1

28 | 7600552 |ya—rTFL—b 1 76000642000
29 | 9020935 |aAi&RILE 3P M8X20 P1.25 7T| 2

55




HG100MA

BIERR (T OV Y)

26.

é@

10

56



HG100MA

26 IBEER (TOAVY)
PANNVAN 4

2 lmma—r % 8 & o iR SEHE| B =
1 | 7600208 (75~ oL/ — 1 76000650101
2 | 7600209 |E> UL15X55( 1 76000650300
3 | 7600210 |Awk 330 1 76000650600
4 | 7600211 [JroLs3—1 1 76000650801
5 |7600212 |y U15X169| 1 76000650900
6 | 7600213 |Avk 520 1 76000651201
7 | 7600656 |2 L /8—2 1 76000651414
8 |7600215 |y WU15X70[ 1 76000651501
9 | 9540041 [5)wT 1290 1

10 | 9373012 | Rhy Ty E12| 6

11 | 9380405 |LR—)L THK BL8D| 2

12 | 9380406 |LR—)L THK BL8DL| 2

13 | 9140703 |34+ vk M8 P1.25| 6

14 | 9140701 |[aA %+ vk M8 P1.25t4Y| 2

15 | 9210008 |ST v+ M8| 4

16 | 9500055 | 7F—S—E> 6VILX35L[ 1

17 19300021 |7yEY 2.5X12L] 1

18 | 9240106 | A= M6| 1

57




HG100MA

21. BIERR (T VIY)




HG100MA

218 ESB (TP H)
PANNVAN 4

2 lmma—r % 8 & m o 65 8% EWE| B
1 | 7600764 |77t ILTA v — 1 76021660100
2 | 7670100 [xEwkjLL/3— 1 76700051101
3 | 7899582 |4)w7 NO.11 1 78920059700
4 | 7600765 |Fa—oT(v— 1 76021660200
5 19140703 [3A%F+ vk M8 P1.25| 2
6 | 9230008 |45/ 31 H8| 4
7 | 7840059 [V4ot vk RF250| 2 78920018500

59




HG10OMA

28. BERR(FaoovTL—F)

60



28 REB (FayivIL—F)

HG100MA

PANNVAN 7

2 lmaa—r % 8 & 5 63 8% EWE| B B
1 | 7600218 |Faros v R bwsr 1 76000670101
2 | 7600219 [FarvswL/N— 1 76000670200
3 | 7600220 (D4 Tvy 1 76000670301
4 17600221 |FaoirvTS vk 1 76000670401
5 | 7600222 [JL—%TA¥v— 1 76000670501
6 | 7600534 [ J3—2 T — 1 76000670612
7 | 7600224 | xT)o 5 1 76000670701
8 | 9540042 (5)w T (FH) 1

9 | 7800479 |xT) 4 1 78020210900
10 | 9320525 |RTYLFEY 5vIbX25L1 1

11 | 9240106 | A+ M6| 5

12 19300021 oYY 25X12L 3

13 | 9320325 |RTYLHEY 3TX25L[ 1

14 | 4090028 (2>/3y4)L I BV 6x20L| 3 40906025020
15 | 9300016 7)Y 2.5X15L| 1

16 | 7800039 |HH # 6X18X1| 1 78980055000

61




29. MES (AT7IYNAHY)

HG100MA

MKEHBESILHERFATO/RIGETYET,

62




29 HEER (AT VINAHY)

HG100MA

PANNVAN 4
e EEER % 8 & now B R REME| B E
1 | 7600230 |>)v% CW35120( 2 76000710100
2 | 7600231 [>yo% CW40130( 2 76000710201
3 | 7600232 [ )5 CW50240( 1 76000710300
4 [ 7600613 |[R&YI/\ILT Ty ASV50E-003| 1 76000712700
5 | 7600234 (/7 —s%y% K5L-33-75-0| 1 76000710500
6 | 7600398 [/S1avrFvHIRY CP10-1W-16-0| 1 76000710711
7 | 7610064 [Voa/8L7 VM15-2P-24-0| 1 76110041900
8 | 7610189 (H5vyF s CS2010-92-3| 1 76110042602
9 | 7630631 [JL—Fx2 )% CS1515-90-0| 1 76300722400
10 | 7600236 [;k—RVFT 1/4 2 76000710800
11 | 4910696 (£~ 2 49100640200
12 | 7600237 |[E> $15X58| 2 76000710900
13 | 7600238 (£~ $15X80[ 2 76000711000
14 | 7670169 |[E> d20X78[ 1 76700060700
15 | 7670170 |[E> ¢ 20X100| 1 76700060800
16 | 7890521 |4 X 90° TJLR 302204| 14 78920045300
17 | 7820145 [45° T)LK 302404| 2 78210025400
18 | 7600782 | A A7 —D 1 76090710111
19 | 7610164 [ERYR—RT)LR(OY 5 PF1/4XPT1/4| 1 76110042200
20 | 7600240 |+v+45° T)LR(OY> 4 fF) PF1/4XPF3/8 T1,T2%Y"| 1 76000711200
21 [ 7670172 |#Y*90° T)LR(OY S 1) PF1/4XPF1/4| 4 76700061000
22 | 7630623 [H ¥ /LR (0T ) PF1/4X3/8(90° )| 1 76300721400
23 | 7630622 [90° TJLAR(S7RY)) PT1/8-PF1/4| 1 76300721300
24 | 7600652 | F4—#RT7H T4 PF1/4| 2 76000713800
25 | 7600614 |17 Yk—R 460P 1100-04 460L| 3 76000712800
26 | 7600798 | 7V7k—X 500 AG1004X500LXCXC| 1 76090710200
27 | 7600801 |1 7Y7x— R 800B¥yh 1100-04 800L &| 1 76090810300
28 | 7600804 |17 Y7R—X 950BR¥ vt 1100-04 950L Z| 1 76090810600
29 | 7600244 |27 Yk—X AG1004X1200LXCXC| 1 76000711600
30 | 7600805 |2 7YR—X 1350Wyk 1100-04 1350L B[ 1 76090810700
31 | 7600246 |27 vhk—X AG1004X1400LXCXC| 1 76000711800
32 | 7600247 |27 vhk—& AG1004X1500LXCXC| 1 76000711900
33 | 7600248 |2 7vhk—X AG1004X1700LXCXC| 1 76000712000
34 | 7600807 |27 Y7—X 2000R¥yt 1100-04 2000L | 1 76090810900
35 | 7600622 |1 7v—X 2200GR 1100-04 2200L 4'L—| 1 76000713600
36 | 7600808 |21 7Y—X 2400YGHyt 1100-04 2400L EfE| 1 76090811000
37 | 7600252 | 2A 17k—R ¢12L-2750| 1 76000712400
38 | 7640212 |7 A v —hR—R/\UF 4420 2 76400060700
39 | 7840059 |VHt /UK RF 250 19 78920018500
40 | 7891189 |5/3— 0100 t=1| 1 78920018600
41 19300040 |7yEY ¢ 3.2X25| 12
42 19300046 |7EY G 4X30| 4
43 19020970 |=2H 4RIk M12X20 P1.75 7T| 2
44 19210012 |STviv Mi2[ 4
45 | 9020946 |24 4AR )Lk 2P M8X16 P1.25 7T| 6
46 | 9040081 |y FHILk M4X40 PO.7| 4
47 19210004 |STviv M4| 4
48 | 9021150 |25 44K )Lk 3P M10X25 P1.25 7T| 2
49 | 9020976 |=aH 4RIk M12X70 P1.75 7T| 2
50 | 9240014 | H =% M14 NEIR| 4
51 | 7600571 |27 Yk—X AG1004X2100LXCXC| 1 76000712600

63




29. MES (AT7IYNAHY)

HG100MA

MKEHBESILHERFATO/RIGETYET,

64




29 HEER (AT VINAHY)

HG100MA

NI

e EEER w8 A m o 165 8 & EME| B =
52 7600241 |7*Y7—X L0500 SFXSF 110004 2 76000711300
53 7600802 | 7Y/H—X 800G Fwk 1100-04 800L #k 1 76090810400
54 7600803 |1 7W7R—X 800D Fwik 1100-04 800L #& 1 76090810500
55 7600806 |1 7Yr7R—X 1350Y Fvk 1100-04 1350L & 1 76090810800
56 7955236 [/l\’—'\")f*“ASSY 1

65




HG100MA

30. SHEE (HST/NAMHAY)

ILAVEDH
33— FNo.7710631

/

66




30 HEEE (HST/ANLHY)

HG100MA

= N (E &

e EEER w8 A m o 8 % @ & EME| B =
1 7600253 | AR AR T )L No.135-10 PT3/8 1 76000720102
2 7710576 |Z4)L B2 R—k 1 77100160401
3 7710577 | A4 )L 74)LAR ASSY 7710701 1 77100160500
3 7710631 |D4J)LATL AV B/ P-HB-03-10 1 77100160600
4 7710579 | h—RY¥ETF oyhy19 PT3/8 2 77100160700
5 7710580 | h—R VT ayh4s17 7/16-20 UNF 1 77100160800
6 7710581 | h—R YT ayh427 7/8-14 UNF 1 77100160900
7 7600254 |24 7 Rk—R @9 L=550 2 76000720200
8 7710584 | DA —iKh—R/\UK Jt'r4 18 4 77100161200
9 7710587 |=v 7L PT3/8-3/8 1 77100161500
10 7840059 |V ot N R 4 78920018500
11 9020946 |aA4AHRILE 2P M8X16 P1.25 7T 2
12 9020932 |aA4AHRILE 3P M8X16 P1.25 7T 2

67




HG1O0MA

Jo—ta—X

20ARB—
7600654

-

20A
hrea

68



1LEBEE(TUYD)

HG100MA

PYVAN *
28 laa—r % a8 % B B 0% ERHE| B =
1 | 7600378 |a>rA—5 D10001257-1| 1 76000732500
2 | 7600256 [avrO—5/\—H R 1 76000730201
3 | 7600257 [S>TYFRAYTF 1 76000730300
4 | 7800899 |7 AL vtrHTYY 1 78001358000
5 | 7600258 [=a—FSILtETTFARAYF 5 76000730400
6 | 7600259 [A—II=AT1/T1 1 76000730503
7 | 7600260 [avrE—5RF— 1 76000730600
8 | 7600778 [zoPrn—FA M 1 76090730101
9 | 7600263 [RKYN—FRR 1 76000730901
10 | 7600264 | 4—>7TV—N 1 76000731100
11 | 7650862 |V L—RvH X 2 76500386801
12 | 7650865 [~ ILRA YT 1 76500386900
13 | 7710259 | —X A vF ASSY (FF—DH 7712000) 1 77100061400
14 | 7620318 |77 —*—% 1 76210152900
15 | 7890284 | £ 7T4RAYF 1 78920054000
16 | 7690057 /80— o4 1 76910010811
17 | 7600355 (7574 1 76000732200
18 | 7600265 [E> b 6X58| 1 76000731200
19 | 7600266 (£~ $6.3X35| 1 76000731300
20 | 9301025 |zVv*xEY D 6X26| 1 78061320300
21 | 7710462 |25 —kFa1—T @ T7+44X100L] 1 77100081501
22 | 7710215 |/3w7Y) CD-4L| 1 77100060300
23 | 7890370 [/XyF1)S5/8— 1 78930014800
24 | 7600866 |L7RJLRASSY 2 76070730100
25 | 7710038 |/\yTF)AHT 1 77100024002
26 | 7840099 |vot UK RF250| 12 78920018500
27 | 7891236 |12 amyy SG-100( 2 78930055000
28 | 7600267 [/ T) 5 —T )L(+) 1 76000731401
29 | 7600268 [/SyT) 5 —T)L(-) 1 76000731501
30 | 7690010 |Hh5— 6.5X12X4.5[ 2 76910011100
31 19000001 |Camo7+HVEmRILE 3P M6X16 P1.0| 5

32 | 9020935 |[aA%RILE 3P M8X20 P1.25 7T| 2

33 19000021 |Pav o7+ VERILE 3P M6X25 P1.0| 4

34 [ 9070002 |=/)LaxIH+) M5X10 PO.8| 2

35 [ 9210005 |STwiv M5[ 2

36 | 9300021 |oyE $25X12| 3

37 | 9240106 | FH =% mM6| 3

38 | 9140703 |aA 4+ vhk M8 P1.25| 2

39 [ 9210008 |sTwi M8[ 2

40 | 9240108 |HH+ M8| 2

41 19010059 |R)Lk M6X35 P1.0| 2

42 | 7630578 |/\wHTH— EBS-12-DHE!| 1 76300731501
43 19010005 |R)Lk M5X20 PO.8| 1

44 | 9140501 [Fvk M5 PO.8[ 1

45 | 9210005 |STvi v M5[ 1

46 | 9240105 | A+ M5| 1

47 19210006 [STviv M6| 2

48 | 9240106 | A5+ M6| 2

49 | 7600563 |/\vTHh/— 1 76000732700
50 | 9290014 |uF+vhk M8 P1.25| 2

51 | 9992882 |avra—5 1 99910415001

69




HG1O0MA

Jo—ta—X

20ARB—
7600654

-

20A
hrea

70



1LEBEE(TUYD)

HG100MA

FANVAN *
28 laa—r % & | % 8 7 B & EiEE| B =
52 7600261 IO IIN—HRA 76000730802
53 | 9240106 |44 M6

7




32. HG100MA < ~)L&B

HG100MA

25

e

A (=
Y A

I~

O

31
7 Y
= g
9 30 298283 35
9
N
£Es
5 f

\

26
14

12




32.HG100MA SR JLER

HG100MA

PEWAN E
2 lmma—r % 8 & m o 65 8% EWE| B
19992870 | /> TFL—F 1 99900376004
2 | 9990528 |KOBASHI 1 99900003000
3 19994450 |5~ )LHG100MA 1 99914342400
4 19994449 |5X)LSOFY 2 99914342500
5 19992964 |y /8L 1 99910411012
6 | 9992965 |VroH/s)L2 1 99910412013
7 19992881 |y /813 1 99910413002
8 [9994528 |SR)LEH Y (F—/\T0O—) 1 99911012100
9 [9992970 |2H~AL s 1 99910416012
10 | 9992884 |Fayi¥TL—F 1 99910417001
11 [ 9991793 [ x4 a3y 1 99910228000
12 9992235 |F45> (43yTY)) 1 99911007000
13 19994259 |7t hoTAEa (=R Faoh) 1 99900391013
14 | 9992441 |/\oS v T—T2 2 99910343000
15 [ 9992116 |5 429 (FALFav4) 2 99912002001
16 | 9992862 |12y (h4FT>7) 2 99912033002
17 (9992863 |71y (@>T+454) 1 99912034001
18 [ 9992117 |FauA(PamivFx ) 1 99913001001
19 [ 9992227 |Fa94 (/\oHR)LE) 2 99913023001
20 | 9992482 |Fao4 (FEII) 1 99913044000
21 | 9992864 |Fa1o4 (F)F7VHA) 1 99913062001
22 19992966 KUK S — 1 99910435001
23 19992968 (v ILY 1 99910436000
24 19992969 e3P aAF 2 99910433000
25 | 9992971 |Fava 6 99910437001
26 | 9992893 |FavA (h¥arxTv) 1 99913063000
27 19992915 |Fa4 (2 —b) 1 99913064000
28 | 9992096 | ¥~ (AxHUF2-HY)Y) 1 99911002001
29 19992105 |15 UNAF¥HX-OV%) 1 99912008001
30 | 9992110 |Fao4 (a—#) 1 99913013001
31 19992993 [ anryiLn— 1 99910438000
32 | 9994247 |SA WG —R=ZwTIAFR 1 99910656700
33 19993225 [R)LrH A XEIH 1 99910500001
34 | 9994248 |F (L3 1 99910634011
35 | 9993244 |\NITYHAF 204 (I TH)—F) 1 99905300000
36 | 9994389 [SARILK)F7YHA (Fara) 1 99905323500

73




33. ftEmH

HG1OOMA

72

O

YRV EOFEER

14




3341 mER

HG100MA

R
B

&I —F

oy
3

P

ESL 3

i &

7710228
7600285
9990440

I HN—
Tayd
av45 7490

56-316-05

77100070100
76000920100

0111012
0111020
0111034

VavoF RS
Va3 oF RS
HEGFAAHRRINS

10X12
14X17
22

0 Nl g M N =

0111091
7600625

RSA73(+)
FaIA4TD

76000920200

75




HG100MA

4. ATavEHFavFA4TL—+h)

28 mea-r® & 4 B 189 8% EHHE | B =
1 7600577 | ¥ 3 A A4 TL— A COMP 1 76000810200
2 9070101 | YauIT7FYFIZRARY  MEX12 P10 | 2
3 9240106 | HFAXR M6 | 2
4 9150304 | Fv b (SWYH) M6 P1.0 | 2
5 7600579 | ¥ 3 v A4 TL— B M6 P1.0 | 1
6 9070101 | Y2V I7FYFIZAARY  MEX12 P10 | 2 76000810600
7 9240106 | HH % M6 | 2
8 9150304 | v kb (SWYH) M6 P1.0 | 2

16




HG100MA

35. AT avER(TVFavTL—h)

AN
2 lmg-r w2 4 B 16 % @& EIE | 5 =
1 7600586 IVFav7L—F 1 76000811000
2 9000001 JagI7FYERIVE 3P MEX16 P1.0 3
3 9140504 +wv b M6 P1.0 3
1~3 7600585 IVFaurSL—F Assy 1 76000810900

11




HG100MA

36. #TaVER(AbyIL—F)

m/(\\\\\/%/
g\«v

EN AT TN FlcL—FEEETHIE T HREREE—BHICA M7 L D1FBTED HRBEINESERR THS,
e MEEEHNSDREZ THLEEL THER TESRM THS,

E) BTG (A) BEERFOL—FTL—bhSAL BERNIL—F 7L —MEW A%, ShESEICRIVE TEET 3.
Ffe, BimhHd REVERE AL —FN L TAEREZRKEIICTS,

Z8lapa-vm & = w4 16859 8% EIME | B =
1 7600664 AbvoL—FTL—F 1 76000811200
2 7600665 AbvoyL—+ 1 76000811300
3 9480012 REY @12 1
4 9300016 JyE> 2.5X15L 1

1~4 7600663 A by L—%F ASSY 1 76000811100

18




HG4A YA V32 FFE 2017.12.14
1. hiv—EDImYSL FERATE: ANF10, 752NN~
39V N = F03TT A -3 ERYS L., S MIN-DO B R L EROHET,

N =

B Voo

X439 A LA OERY A FABIZ DN TIRSDIE R IZ53@ L TLVET,

- FWNEEDS

Y IMIN-DR WNEEHET .
2. A

—
e ——
————
——
——
——
—_—
—_—
—_—
_—

P

VFDERY AL, 32ih EATE: AnFH12, FFybUF190rAnF19

L

EEIDTY A DFINETFTINIFIORE T BIHET SEOA I S EAEDEYS LET
(EHAICET EEHET,) CERID A LR

1/4



2/4

TRID4EIA' L
cDTYVAVD
Fyk

X

RIRIZTRID T AV DTN EFTFbUFEETHEHHET, NANE-7-FBYSNLET,
(BFRIZET EEAET,)

e \

A\ Siet
COAREETH WA LINEIZT L nANE=5-FmBmYD+ET,
FLOEA LM ANEZET, FRAVDTINEE DL, 2AH NGB EICERYET,

COEEIHUN MO ITARISER, .
A7y~ W DREAT 1T 5 E)

ERIDIFIA W EFRLL) ZERYDITET,
CDEEIFYN VI DRAFITHARISEER,
TUAVDTINEEDL, T2H MK AHRREITRYET .



3/4

3. ANVMDERY EREE FERATE: 2NH12, FFybbYF190rANF19
A UDN AN BADENT ) -OH N A TWNSDEFEZRLTHS., AMEERDESIZRYET,

D7 =)-LHNZTRO~OERERL TS,

HEERIG AT AT

(Onr-5-

@n'4FR—5-

(@stom by

| @4tIN LT

NGt A LM AN

AN WA AN A—F—IZ A2 TIVDT &,

g

@A N VDDA YA LMTANIZASTINATE,
BN VDDA VA LMY IIZAS TSI E,

\




4/4

NWNEBIEGRYICRELET,

TN LD ER 2 ERIN L DERE

LRIDTI A DFh
ElcEY &Y, Al
EYEBEBYFET,

TRIDT AV DFob
ElzEy &gy, Al
EYEBEBYFET,

RERDT9b

P
S RErNS S e

- s musim B

- ETFELREDFIMAMREME <D LIITRAEL TS,
EEMERRBL T AMEHREESE . AVOABSREMETRELTLOMHERL TS,

4. hiv -0 ET BERETE:ANTH10, 73RN AN -
REITWN-EEIFITTET TY,
VRIMIN D BT R W EREO F 5B,
V-3V FF5,
No3gT AZERY I3,
a0V N -EmYLT T3,

5. 339V AMOEY T AR

N MESTER




Y4N979F7-LL/REBFBEEEFE 2017.12.18

Bt HARBDOBE. Vv BiET2BhANEYET,
CHOXR R BREREISR>THEEEXTOTTELY,

IRCS: R

)
@

€) @
®
®
@

No B B @ % £ g &

@ 19140703 [3h'4+vk M8 (2)

Q17640474 |7 vyaik Wb (2)

3  |7630587 |#4F979FF—LL 1

f 7630588 |#4F97vF7—LR 1

5 [9240108 [#'h'+ M8 (2)

® 19210008 [S7y¥r M8 (2)

@ 19290158 [3h"4UFvh M8 (2)

ANEFE(~NY)L, BRYFT
WHMKEIEO TV,
X, AISRYHHETS,

1/3R=



2. #{ig

3. RHLGHBEE

(1) Y4V 979F7—LE39a0 D I79F v IMZERYFFHFET,
Uk nads

2/3R—=



(2)979F )08 DRy DERAEDEFIZ7 yYak WA, 979F )08 DOyh IZEEL N B KRB LET,

7’9Vl Wb

MRS AR0IZAR BHE =7 vyl WM E AR

H39F)08 Do A ERFED R RE

@979F)05 DN HDERBUDEFIZ, $4MI179F7-LL/RICEIERD, b MTEHELFEZ
HRLTTEL, RFCTREKTENELD T A9IANTETEATTSEL,)

1920

h79FN8 DI ERBUIZT S

3/3R=T



BERYEBATELEVMEETF|FE 2018.1.5

B/&; EYRYEA EFLE=EETHLEL, (?EUHRU%B’EJ:%ﬁI’EJl:?%‘?‘éfﬁ?’étiﬂilj_:b“'ﬂ)—?L’CL‘%))
{BL. BYRYEDEFELS O AEENE X ELELERNT S, (F-VERITEKTS)

REA; ON 4Oy M) FAHE AR ERYYEFRL TS,
@nAybFrvhF (RIE, IVKE DY) [CT3EEFEYERLTLS,

Wi AE;, ONAMIIFORY D A-T-ILF DEEEEH T, W)L HEZHERT 5,
QN 1M ) FERIRT B,
(INAOY 1) F(XASSYEEA LD THERIIBYEE A, )
(N RIEBLI-IGE DIERRILITHEFEA)
1. F=V@mERLRICLTTSL,
=Y EODBEN - —BHREATZIKEICLTTSULY,

)8 A —BHA
PR B

2. F=VE#@HEFITVEN-T7TEET D,
EYBYEDETRLLD S, F -V #EFIYVEI-TTEELTTELY,

1/3R=Y



3. BENITRIOIN-ZSHLTTELY,
NI RN R ZDIKEEIZLTTELY,

ERLESL
4 ’.—‘9_,_ :
z

4. EVIOBEHORONEEERDTTILY,
NAOYMF LI FORY D AST=ILE DEREEHEDD.
CRARUBISELERIZ, DIATEATTELY)

EYID BEIDRNE |
EEEOD '

5. 2~3EAZ—BRIZHHRLTTILY,

IV VERBSE . LNV -ZRTICEIL T
mE—BmERL TS0,
chZE2~3E#EYRLTTSLY,

ZD&. BOLEEZELMOLTTIL,

BELIN-Z
BIICET

2/3R=



6. {EEhFERR
BELN-ZRELUIEYRYSA LT3 5FERRL TS,
D% MYSN LIz —ZERYF FTTEL,

1. fEBILGZLMES
ONAYMFIysF (XIE, IVE DY) ITTFEFYERELTOETS,
@AM ry) R ETLT TSI,

(INAOY 1) F(FASSYEA LD THERIIBEYEE A, )
(N RIEEBLIISEDEHRILIIHEEEA,)

3/3R—



*x A Ta B (A4 H—FXvk)

HG100MA

IR

Mgy anya

I~ 2N &

2lwaa—r w2 s B 55 @ EME| § =
1 7601081 |7439h’—FMA 1 76091241003
2 | 7601078 |44+ h'—FT LMA 1 76091241201
3 | 7601079 |TVY v)Thi—MAGA' L) 1 76091245001
4 | 9994725 |54 ME439(TIY ) 1 99912056001
5 19290014 |uFyhk M8 P1.25| 2
6 | 7950261 [4#h'* 8.5X22X2| 2 79510012901
7 ] 9000001 |# JLr+)3P M6X16 P1.0| 4
8 0144152 |M)Y4r3an)agva 1

1~8 | 7601082 |7439h" -+ %y+HG-GB 1 76091810100




HG100 74394 -} %yt BUHEHE

Lwbh-FZEA LTSN,

3. UTo#meERE L T LE L,
1 2 3

1/3~=v

1-F No.0144152

4

Bma Bk BE
@ Uty MTH hon M8 P1.25 2
@| % 1 %8.5X22X2 2
@ | & W (+)ATHHhya3P | M6X16 P1.0 4
@ | 5 -F 3 AMA 1
®| F39h -F MA 1
® | v 91y -MA (G~ ) 1




4. 74390 -8 MA [®] % dn 91 L ICEE L TL<ZE W, (3R

® YA hn 91l

5. I y91hn -MA [®] %A hv =91 L OFEER MMIBE L. My7L-LITH VHEE
LTLmE 0, (v -9& HfEW)

hn -9 $AF A -9zl

6. #4F 1 =F 3 AMA [@) #Von —I@ L. 175 v9thn -MA [®) E#F s —91Lod
BEER WM AN TLIEE Y,

“EILERD

2/3 =2



7. M 5 -F 3 tMA [@]) Z1v5 91 -MA [®) 12y MEE L TR E Ly,

Bk

3/3~=v



K@BASHI

IMELEMASH

T701-0292 LT RS X HEE684
RO EE DIS ST Pt (VY E S
http://www.kobashiindustries.com

WiCBEERRT T071-1248 JtiEE L) IBREIREET8MRFE2 S 6% & (0166) 49-0070

WEILEER  T024-0004 EFERIC EAAIFEF134EI35-1 & (0197) 71-1160
MEREER  T321-3325 HAERFEHRBSENSERST-1 2 (028) 687-1600
WFGEEER  T942-0041 #UBE L#MH&ITI477-1 & (025) 546-7747
WELERR  T701-0165 EILTHILRARET2T 2 (086) 250-1833

WANESRFT  T861-2236 HEAIR LS ARZSMETAIG1586-8 2F & (096) 286-0202





